

翠袖乾坤

查小欣

房祖名刑滿出獄，閉關在家，隔空陪「服刑」的母親林鳳嬌可憐而可憐。

成龍林鳳嬌房祖名團聚了！

成龍仍然一貫的口硬，對祖名嚴苛，成龍自小師傅嚴格訓練，功夫硬得不好，做錯事，便遭師傅嚴懲，推搡或推開。

為哈雷星翻案

余先生的詩篇大都是積極向上的，他的《歡呼哈雷》是一例。

這首詩長達七十行，詩人在讚美哈雷之餘，最後歸結到詩人的國家與民族情懷。

天言知玄

楊天命

小時候，鄰居小孩明明很怕火，卻總是在大人燒紙錢的時候，也想學著燒。

火

但是對火的恐懼，大概是人的本能，要知道，瘋狂蔓延的火是難以撲滅的，例如閃電造成的山火。

比性慾更瘋狂的，是私心之慾。私心膨脹而引起的怒火、私心、燒的不僅是自己，還有別人。

在一個小鎮上過年

上世紀八十年代初，我在四川的一個小鎮上過年。那是我第一次遠離父母，在老家的小舅舅家過年。

黃豆粉、芝麻粉、麵粉炒熟後，加糖拌着吃的小吃，直吃得肚兒溜圓，才又買了一些年貨，回到小舅舅家中。

雖然沒有今天放的鞭炮、煙花那麼響亮、那麼好看，但也沒有那麼難聞，比較環保。

糕、糍粑和糖糕。大年初二是要回老家上墳的，因為太遠，我就沒跟着去。



集市聚滿辦年貨的人。

生活語錄

吳康民

著名的漫畫家丁聰的夫人沈峻逝世，終年八十七歲。

沈崇逝世

現在要談的是丁聰的夫人沈峻。沈峻又名沈崇，現在的中青年人，更不知她是誰。

隨想

興國

她說，她在農曆十二月二十四日便準備紅紙，寫幾幅春聯，貼在門口讓鄰居瞧瞧。

路地觀察

湯禎兆

這與日本醫學博士石原結實的理論一樣，人的體溫只要上升一度，免疫力就會提高五至六倍。

好想到她家過年

她說，她在農曆十二月二十四日便準備紅紙，寫幾幅春聯，貼在門口讓鄰居瞧瞧。

原始點療法

這與日本醫學博士石原結實的理論一樣，人的體溫只要上升一度，免疫力就會提高五至六倍。

這真是古禮啊。我家都在年三十晚的午夜吃餃子，初二才吃那條魚。